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Golfo Aranci 20 Giugno 2021
INTERROGAZIONE URGENTE CON RICHIESTA DI RISPOSTA ORALE
Al Presidente del Consiglio Comunale
Al Sindaco 
Alla Giunta Comunale
Oggetto: INTERDIZIONE AREA PER RIPRESE CINEMATOGRAFICHE LOTUS 
Avvalendoci delle facoltà concesseci dall’art. 43 del T.U. e dall’art. 20 dello Statuto Comunale interpelliamo questa Amministrazione relativamente alla seguente criticità in essere. 
Premesso che
· Dopo gli accordi presi tra l’amministrazione comunale e la LOTUS PRODUCTION è stata interdetta al pubblico tutta l’area di Capo Figari e Cala Moresca, tra i luoghi più amati, spettacolari e frequentati di tutto il nord Sardegna;
· Nonostante la nostra richiesta di sopralluogo inviata tramite Pec all’ufficio di polizia locale il 25 Maggio 2021 ancora non ci è stata consentita la visita dell’area;
· Il recente blocco delle riprese rischia di far slittare la data di fine concessione e la conseguente restituzione delle area alla fruizione per la comunità;
· Nonostante le dichiarazioni alla stampa da parte del sindaco con cui dichiarava che l’interdizione di Cala Moresca sarebbe stata compatibile e rispettosa con il normale utilizzo dell’area nei giorni liberi dalle riprese, attualmente non è così;
· Sono vari gli spazi strategici concessi in esclusiva alla produzione (sterrato vicino alla palestra, il parcheggio in via Marconi, diversi spazi al porto) 


CHIEDIAMO
· Se l’ordinanza di interdizione verrà rinnovata 
· Quali ricadute economiche ci sono state per il territorio 
· Di soddisfare la nostra richiesta di sopralluogo nell’area del set
· Quale ritorno certo è stato concordato con la produzione a compensazione della disponibilità e dei disagi patiti dalla nostra comunità negli ultimi due mesi;
Restiamo in attesa di riscontro ringraziando per la cortese collaborazione.
______________________	_______________________
_______________________	_______________________
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